
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

SEKOLAH                        : MTS ALKHAIRAT MADINATUL ILMI  DOLO 

MATA PELAJARAN        : IPA 

KELAS/SEMESTER         : 7/GENAP 

MATERI POKOK            : GEJALA ALAM BIOTIK DAN ABIOTIK 

PEMBELAJARAN KE     : 1 

ALOKASI WAKTU         : 4 X 40 MNT 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : PESERTA DIDIK DAPAT : 

1. Menjelaskan pengertian komponen biotik. 

2. Menyebutkan beberapa contoh dari komponen biotik 

3. Menjelaskan pengertian komponen abiotic 

4. Menyebutkan beberapa contoh dari komponen abiotic 

5. Menjelaskan gejala alam biotikyang biasa di temui dalam kehidupan sehari hari 

6. Menjelaskan gejala alam biotik 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PENDAHULUAN  

- memberi salam 

- berdoa 

- mengecek kehadiran 

- menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 

- menyampaikan langkah langkah pembelajaran 

2. INTI 

- Guru menjelaskan materi yang akan di ajarkan  

- Guru membagi siswa  

- Guru mengajukan pertanyaan sekitar materi yan di ajarkan  

- Dengan diskusi kelompok dan mengerjakan aktifitas siswa 

- Siswa dapat menjelaskan perbedaan biotik dan abiotic dengan ,engerkjakan soal 

test. 

3. PENUTUP. 

- Guru dan siswa menyampaikan hasil pembelajaran. 

- Guru dan siswa merefleksi hasil pembelajaran  

- Guru dan siswa menyampaikan tugas untuk pertemuan berikut  

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN 

1.penilaian sikap melalui obserfasi selama pembelajaran 

2. penilaian melalui test tulis  

3.penilaian keterampilan melalui praktek 

 

Mengetahui                                                                                    DOLO 4 JANUARI 

kepala sekolah                                                                                GURUMATA PELAJARAN  
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